



Ані Лорак “роздвоїлася” для Євробачення

На конкурс співачка повезла сукню від Роберто Каваллі та комікси проти СНІДу

Марія БЕЛЯЄВА
“Хрещатик”

Сьогодні співачка Ані Лорак вирушає до сербської столиці Белграда представляти Україну на пісенному конкурсі “Євробачення-2008”. “Фішкою” її перебування у Європі стане подвійний образ поп-диви: на сцені Ані Лорак у сукні від Каваллі співатиме Shady Lady, а поза нею виступить як Посол Доброї Волі з питань ВІЛ/СНІДу в Україні.

Музичним концертом на майдані Незалежності у суботу Київ провів на цьогорічне “Євробачення” українську конкурсантку Ані Лорак. Підтримати виконавицю прийшов автор її пісні Shady Lady Філіпп Кірков, а на сцені виступили численні “зірочки” та “зірки” вітчизняної естради, зокрема і минулорічна учасниця “Євробачення” Верка Сердючка.

Виступу в пісенному телевізійному конкурсі співачка Ані Лорак домогалася давно. Однак її перша спроба 2004 року провалилася через події помаранчевої революції: тоді представляти Україну поїхав “ідеологічний” гурт “Гринджоли”. Цьогоріч Європа все ж таки почує українську поп-диву. В її арсеналі налічується уже 10 альбомів та 24 відеокліпи. В конкурсі співачка бачить чудову можливість розширити географію гастролей та знайти нових слухачів.

Для двотижневого перебування в Європі Ані Лорак спорядилася ґрунтовно: співачка бере із собою щонайменше чотири валізи з прикрасами, взуттям, аксесуарами та косметикою. “Я збираюся блищати і підкорити Європу”, — заявила співачка. В самому ж виступі ставку зроблено на якісне шоу європейського гатунку. Декорації до Сербії вже доставили. На сцені артистці допомагатиме незмінний танцю-

вальний шоу-балет і бек-вокалістка Меріанн. Чи не найдорожчим атрибутом стала концертна сукня Ані Лорак, яку пошив на спеціальне замовлення італійський кутюр’є Роберто Каваллі. Вартість шедеву ручної роботи та з камінням Сваровскі тримають у таємниці. “Вона дешевша, ніж пишуть у газетах (різні видання називали суму понад \$ 200 тис. — “Хрещатик”), — стверджує тим часом співачка.

Спеціально для Євробачення постаралася і українська дизайнерка Анжела Лисиця: її дві сукні — рожеву з коштовним камінням та сріблясту з тоненьких ланцюжків — українська конкурсантка також надягне.

Підготовці до конкурсу передували виступи Ані Лорак у 15 країнах Європи: шукала підтримки слухачів та визначала смаки європейської публіки в Болгарії, Іспанії, Греції, Швеції, Великій Британії. Привернути увагу до власної персони співачка збирається і доброчинністю. У 2004 році ООН надала їй офіційний статус Посла Доброї Волі з питань ВІЛ/СНІДу в Україні, а з 2005-го має орден Святого Станіслава IV ступеня з Офіцерським Хрестом за підтримку ВІЛ-інфікованих громадян України. Перебуваючи у Бельгії, Ані Лорак підписала угоду з організацією “Дизайнери проти СНІДу” на виго-



Українська поп-дива Ані Лорак на Євробаченні у Белграді просто “виблискуватиме”. З собою на конкурс співачка везе чотири валізи прикрас

товлення антиснідівських футболок. Футболки, які Ані Лорак повезе до Європи, розробила дизайнер Катерина Курочка. Крім того, артистка зняла документальний фільм-оповідь про долі ВІЛ-інфікованих людей як Києва, так і Лондона. “Євробачення — чудова платформа, щоб говорити про ці проблеми на ши-

року аудиторію”, — упевнена Ані Лорак. Власне, вся її кампанія буде на поєднанні двох образів: Shady, яку символізує чорна перлина, — сильна, вольова і водночас трохи містична героїня та Lady, або біла перлина, — слабка та жіночна красуня-співачка. А в спеціальному коміксі, надрукованому для європейців, укра-

їнська дівчина Shady Lady перемагає самого містера СНІД.

Команда підтримки Ані Лорак на Євробаченні поки що невідома. Приїхати на виступ зголосилися президент Міжнародного благодійного фонду “Здоров’я поколінь” Лілія Подкопаєва і ведуча Маша Єфросиніна, співаки Віталій Козловський та Андрій Данилко. Вже 17 травня Україна організовує на “Євробаченні” традиційну вечірку, куди запрошено культового югославського режисера і музиканта Еміра Кустуричу ●

Європейські букмекери ставлять на Україну

За даними провідних контор Paddy Power, William Hill, Bet 365, VC Bet, у п’ятірці лідерів Євробачення опинилися Росія, Сербія, Вірменія, Ірландія та Україна. Наразі перше місце упевнено тримає російський представник Діма Білан, який два роки тому на конкурсі в Афінах отримав “срібло”.

Трохи інші результати показують інтернет-голосування на європейських сайтах. Так, на Eurovision Statistics до першої п’ятірки входять Швеція, Туреччина, Греція, Україна, Швейцарія. А улюбленець букмекерів — співачий індик Дагстін з Ірландії — пає задніх, на 33-му. Хоча всі передбачення, як відомо, завжди відносні. Торік перемогу прогнозували представники Kipru Евридикі. Співачка ж не змогла подолати навіть півфінал ●

Туреччина знайшла альтернативу

У Белграді країну представлятиме рок-гурт Mor ve Otesi

Марія БЕЛЯЄВА
“Хрещатик”

Нестандартним ходом для Туреччини став вибір представників рок-течі для конкурсу Євробачення-2008. Гурт Mor ve Otesi, який у рамках промокомпанії заїхав і до України, збирається підкорювати Європу ліричною баладою “Божевільний” та якісним живим рок-виступом.

Цього року демонструвати музичний потенціал Туреччини будуть не солодкоголосі дівчата чи драйвові співаки на кшталт Таркана, а справжній рок-гурт. Так вирішила Турецька телерадіокомпанія і запропонувала на вибір телеглядачам три пісні колективу Mor ve Otesi. Зрештою переможницею визнано ліричну композицію Deli, що у перекладі



Турецький рок-гурт Mor ve Otesi збирається підкорити Європу якісним живим виконанням ліричної балади “Божевільний”

означає “Божевільний”, з якою музиканти попрямували до Белграда.

На батьківщині гурт Mor ve Otesi дуже популярний. За вісім років існування музиканти випустили п’ять альбомів, останні

з яких — “Світ бреше” (2005) та “Великі сподівання” (2006) — визнано найкращими альбомами року за версією провідного турецького музичного журналу Blue Jean Magazine. Свої композиції артисти здебільшого присвячують

політичним та соціальним проблемам: використанню ядерної енергетики, діям США в Іраку. Одним із найбільших музичних досягнень колективу став відеокліп на пісню Uyan (“Прокинься”), який завоював перше місце в топ-рейтингу MTV World Chart Express. Як відео до пісні використали відредаговану версію знятого Андрієм Хряновським 1968 року радянського мультфільму, забороненого цензурою.

Напередодні пісенного конкурсу турецькі музиканти, як, власне, й представники інших країн, активно гастролують європейськими країнами, намагаючись заручитися підтримкою місцевих глядачів. Минулого тижня гурт Mor ve Otesi побував у Києві. Попри статус рок-гурту, всі четверо музикантів (ударник Керем Кабадаї, вокалісти Харун Текін та Дерін Есмер і бас-гітарист Альпер Текін) мають доволі звичайний вигляд і поведяться без епатажу. “Скан-

дали притаманні поп-музиці”, — запевняють учасники гурту. Вони розповіли “Хрещатику”, що в Туреччині досі найпопулярніші класичні народні наспіви. На телебаченні переважно крутять місцеву “попу”, а на концертах наживо виступають саме рок-гурти.

Своєю композицією на Євробаченні група шокувати нікого не збирається. В арсеналі музикантів лише декорації, дизайнерські костюми та живий звук. Під час візиту вокаліст Харун Текін порадував і акустичною версією композиції Deli (“Божевільний”) — мелодійної та душевної балади. “Вона розповідає про людську індивідуальність, конфлікт існування, — поділився автор пісні Харун Текін. — Люди можуть думати, що ти божевільний. Та, попри все, важливо не загубити самого себе”. У прямому ефірі українські глядачі почують композицію 22 травня, у день другого півфіналу Євробачення-2008 ●